

Ломоносов - историк

Сегодня исполняется 300 лет со дня рождения Михаила Васильевича Ломоносова. Центр правовой информации Котласской центральной городской библиотеки им. Н. Островского в этот юбилейный год активно работал над темой: «М.В. Ломоносов - основоположник русской исторической науки».

Еще в апреле тема была раскрыта на семинаре для библиотекарей города. Михаил Васильевич Ломоносов всю жизнь боролся за честь и достоинство россиян, и подтверждением тому служат его исторические труды. Несмотря на несовершенство исторических знаний в 18-м веке, Ломоносову и в этой науке удалось сказать верное слово.

Именно поэтому популярностью пользовался у котласских школьников день информации «Ломоносов - историк нашей Родины», во время которого состоялись беседы, практикумы, просмотры. Учащиеся познакомились с историческим наследием ученого.



Учащаяся 9-а класса школы № 4 Полина Шкелева - одна из победительниц конкурса от общества «Знание»

При поддержке общества «Знание» в октябре и ноябре проведены викторины, конкурсы. Победителям конкурсов от общества «Знание» было вручено шесть книг М.В. Ломоносова «На дороге в Петергоф». С темой: «Ломоносов - историк» - познакомились учащиеся старших классов общеобразовательного лицея № 3, школ №№ 18, 76, 4, 2, школы-интерната № 1, Детского дома, студенты

профессионального лицея № 20, педагогического колледжа, медицинского училища. Всего было проведено 15 юбилейных мероприятий, которые посетило 370 студентов и школьников. Они убедились, что М.В. Ломоносов очень серьезно занимался историей.

Галина КОКОВИНА.

Главный библиограф
Котласской центральной
городской библиотеки
им. Н. Островского.